
理事会議事録 
 

 

議   事   内   容 

 

■協会長挨拶 

●池田前協会長 

 みなさんこんばんは、今年に入り、心配なのが新型コロナウィルスの急拡大です、私の近所でもコロ

ナ感染者が出て、ちょっとした騒ぎとなっています。これまではコロナ感染と聞いてもよそ事のよう

に思っていましたが、身近に感染者が出るとオミクロン株の感染力の強さをひしひしと感じます。皆

さんもオミクロン株の感染力については認識されていると思いますが、十分気をつけていただきたい

と思います。 

●池田前協会長については、12 年間の長きに渡り協会運営ご尽力いただきました。また、大物システム

の構築も行っていただきました。これまでの功績に対し拍手をもってお礼を申し上げたいと思います。 

 長い間、ありがとうございました。 

≪ 一 同 拍 手 ≫   

●上野新協会長 

 みなさんこんばんは、前池田協会長より昨年末に次期協会長を依頼され、引き受けることになりまし

た。今年より協会長として、皆さんのお世話をさせていただくことになりました。協会運営に対して

は、これまでも皆さんに多大な協力をいただいておりますので、特に心配はしておりません。これま

で通り皆さんの協力を得て頑張っていきたいと思いますので、よろしくお願いします。また、これま

での協会役員の方につきましては、引き続き留任をお願いしたいと思います。退会等で役員不足とな

った場合は改めてお願いするかも知れませんが、その節はよろしくお願いします。 

 ≪ 拍 手 ≫ 

■全日本カレイ入賞者表彰 （藤原 議長） 

 全日本カレイ各入賞者に対し、記念品が贈呈された。   ≪拍手≫ 

■大物名人戦入賞者表彰  （湯浅 大物部長） 

 昨年度の大物名人戦各入賞者に対し、記念品が贈呈された。   ≪拍手≫ 

■大阪・兵庫合同納竿大会表彰 （藤原 議長） 

 合同納竿大会各入賞者に対し、記念品が贈呈された。   ≪拍手≫ 

■令和 3年協会記録更新表彰  （湯浅 大物部長） 

 昨年度、協会記録更新者に対し、記念品が贈呈された。   ≪拍手≫ 
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■年間大物賞表彰  （湯浅 大物部長） 

 各入賞者に対し、記念品が贈呈された。   ≪拍手≫ 

■会長交代クラブの紹介 （上野 協会長）  

 ・西大阪サーフ     大野会長 ⇒ 永沢会長    

・なにわキャスターズ  池田会長 ⇒ 裏野会長 

 2クラブについて会長が交代されます。よろしくお願いします。 

 ≪ 拍 手 ≫ 

■令和 4年 初釣り大会について （上野 協会長） 

 冒頭で前池田協会長の挨拶にもありましたが、大阪府でのコロナ感染者が急激に増加しており、本日   

 の感染者数も約 1万人に達する勢いです。昨年の理事会に於いて、まん延防止等重点措置が発出され

れば、十分な感染対策をして大会を実施する。また、緊急事態宣言が発出された場合は大会を中止す

ると決めていましたが、現在の感染拡大の早さは以前のものと違い、急速に感染が広がっています。

更に、参加申し込みクラブも現在 15クラブ 66名と少なく、感染を警戒されているクラブが多いよう

に思われ、中止はやむをえないと思いますが、いかがでしょうか？ 

 ≪ 拍 手 ≫ 

 ありがとうございます。賛成多数により初釣り大会は中止といたします。 

 また、今後の大会も緊急事態宣言が発出されれば中止としますが、その時の情勢をみて皆さんと協議

したいと思いますので、よろしくお願いします。 

■その他 （上野 協会長） 

●連盟から、全キス・全カレイについての質問状が届いております。それぞれについて様々な意見があ

り、まとめるのが難しいため、要項に沿って大阪協会の意見として決をとりたいと思います。 

1.全キス・全カレイでの受付けの有無について 

  ・採決の結果、受付け無し多数により、受付け不要で回答します。 

2.渡船利用の場合の乗船時間について 

  ・採決の結果、釣開始時間に乗船するのもとする、で回答します。 

 3､全キス・全カレイでの、他魚の部 S割ポイント制、S割基準寸法の変更について 

  ・S割基準寸法案について、改定案を了承で回答します。 

●春季協会 SC 通信大会について  （上野 協会長） 

 3月 6日開催予定の、春季 SC 大会の申し込みは、2月理事会にて受付けしますので、よろしくお願い

します。参加費は 3月理事会にて徴収します。 

 SC用錘のキャップの値段が、50円→130円に上がっていますのでよろしくお願いします。 

●全日本 SC協会対抗戦について  （上野 協会長） 

 参加希望者は、参加費を添えて 2月理事会にて申し込みをしてください。 

●全日本キス会場申請について  （上野 協会長） 

会場申請について 2月理事会にて受付けしますのでよろしくお願いします。 

●協会行事報告書について  （上野 協会長） 

 毎年、新年総会にて前年度の行事報告書を配布しておりますが、原稿の遅れ等があり印刷が本日に間

に合いませんでした。2月理事会で配布したいと思いますので、ご了承をお願いします。 



●令和 4年 登録人数について  （上野 協会長） 

 本日、登録人数の集計を行ったところ、26クラブ 260名（少・女 5名）の登録がありました。昨年度

272名でしたので、約 10名の減となりました。 

●自動膨張式救命具のガスボンベの期限切れについて  （上野 協会長） 

 以前、連盟の取りまとめで購入した救命着について、ガスボンベの期限切れが多くあると思われます。

まとめて購入すると幾分安く購入できると思われますので、各クラブで購入数をまとめていただき申

告をお願いします。ただし、連盟で購入したもの（ウエストタイプ）に限ります。（個人購入品は型番

が違うため） 

 値段は、1個 1900円で送料が 600円掛かります。まとめて購入すると少し安くなります。 

■協会記録の認定について （湯浅 大物部長） 

●魚 名：ヒラスズキ   実寸：87.5ｃｍ  拓寸：91.2ｃｍ 

 釣 人：滋賀投友会   南道雄 氏 

釣り日：2021 年 12月 30日    釣場：和歌山県富田川河口 

 検寸の結果 91.2ｃｍで、協会新記録に認定します。 

 ≪拍手≫ 

 

以 上  

 

 


